
Google Analytics Premium bietet selbstverständlich den gesamten 
Leistungsumfang der Standardversion von Google Analytics und zudem 
weitere Funktionen, die speziell für große Unternehmen entwickelt wurden. 
Das Programm überzeugt durch eine größere Verarbeitungsleistung 
für detaillierte Daten, Servicegarantien und die Erfassung von bis zu 
1 Milliarde Treffern monatlich. Zudem steht Ihnen ein eigenes Service- 
und Supportteam zur Verfügung. Und das alles zu einem attraktiven 
Pauschalpreis. 

Noch bessere Analysen für weltbekannte Marken: 
mehr Daten, mehr Flexibilität und Support rund um 
die Uhr
Google Analytics Premium bietet Kunden noch größere Flexibilität beim 
Einsatz von Google Analytics. Das Feedback einiger unserer größten 
Kunden veranlasste uns zur Einführung von weiteren Funktionen für  
noch bessere Ergebnisse. Für große Websites werden große Datenmengen 
gesammelt und es müssen komplexe Analysen durchgeführt werden. 
Google Analytics Premium bietet Kunden mit großen Websites Zugriff  
auf mehr Daten, mehr Flexibilität und Support rund um die Uhr.

Mehr Daten schneller analysieren
Mit Google Analytics Premium können Sie jetzt noch mehr Daten sammeln, 
analysieren und teilen.

•	 �Höhere Datenlimits. Analysieren Sie mehr Daten als je zuvor – bis zu 
1 Milliarde Treffer monatlich. Für Unternehmen mit über 1 Milliarde 
Treffern monatlich bieten wir separate Preisstufen an.

•	 �Gezielte Analysen. Mit den 50 benutzerdefinierten Variablen (zehnmal 
mehr als in der Standardversion von Google Analytics) können Sie 
gezielte Analysen durchführen und bessere Entscheidungen treffen.

•	 �Export von Gesamtdatenberichten. Exportieren Sie 
Gesamtdatenberichte mit bis zu 3 Millionen Zeilen für höchste 
Genauigkeit.

Übersicht
•	� Erhöhtes Trefferlimit von jetzt 1 Milliarde 

Treffern monatlich, Preisstufen 
für Unternehmen mit höheren 
Anforderungen verfügbar

•	� 50 benutzerdefinierte Variablen für 
maßgeschneiderte Analysen

•	� Gesamtdatenberichte, Analyse 
benutzerdefinierter Berichte mit 
höchster Genauigkeit

•	� SLAs: Sammlung aller Daten  
in 99,9 % der Fälle

•	� Persönliches Google-Expertenteam  
für Support rund um die Uhr

Weitere Informationen zu den Vorteilen 
von Google Analytics Premium für Ihr 
Unternehmen erhalten Sie unter: 
google.de/analytics/premium

Digitales Marketing jetzt noch einfacher
Unternehmensdaten  
analysieren – ganz  
einfach

Analytics Premium

http://www.google.de/analytics/premium/


Service-Level-Agreements und Garantien zur 
Verlässlichkeit
In unseren SLAs garantieren wir, dass die Daten Ihrer Website verlässlich 
erfasst werden und Ihnen stets zur Verfügung stehen.

•	 �Datenerfassung: Unser Service-Level-Agreement garantiert die 
Datenerfassung in 99,9 % aller Fälle pro Kalendermonat.

•	 �Verarbeitung: Die Daten werden in 98 % aller Fälle spätestens alle vier 
Stunden aktualisiert. So können Sie jetzt noch schneller reagieren.

•	 �Berichterstellung: Profitieren Sie von der garantierten 
Berichterstellung in 99 % aller Fälle pro Monat.

Ihr persönliches Google-Supportteam
Zunächst führen wir eine ausführliche Prüfung Ihrer Implementierung 
durch. Danach erhalten Sie Unterstützung bei der Installation sowie Zugriff 
auf Support- und Schulungsunterlagen, mit deren Hilfe Sie Google Analytics 
genau Ihren Unternehmensanforderungen entsprechend einsetzen 
können.

•	 �Google Analytics optimal nutzen. Unsere Experten stellen einen 
reibungslosen Übergang von Ihren vorhandenen Installationen zu den 
Funktionen von Google Analytics sicher. So erhalten Sie umfassende 
und verlässliche Daten.

•	 �Ihr persönlicher Account Manager. Dieser persönliche Experte hilft 
Ihnen bei allen Fragen jederzeit gerne weiter. Er ist sozusagen ein 
zusätzlicher Mitarbeiter Ihres Marketing- und Webentwicklungsteams 
und setzt Ihre Anforderungen zielgerichtet um.

•	 �Technischer Support rund um die Uhr. Unser Helpdesk- und 
Escalation-Management-System erfasst Ihr Problem und bietet zeitnahe 
Lösungen. Tritt außerhalb der Geschäftszeiten ein schwerwiegendes 
Problem auf, teilen Sie uns per E-Mail die Dringlichkeit für eine 
schnelle Lösung mit. In diesen Fällen greifen unsere rund um die Uhr 
verfügbaren Notfallprozesse und Sie erhalten schnell eine Antwort.

"Mithilfe der immer erreichbaren Google-Supportmitarbeiter konnten wir die 
Implementierung individuell anpassen und unsere Rendite von Google Analytics 
kontinuierlich steigern."

Satnam Singh, VP Analytics & Site Optimization, Travelocity

Google Analytics Premium: Noch mehr Daten, 
erweiterte Funktionen und individueller Support
Profitieren Sie vom individuellen und schnellen Support von Google 
Analytics Premium und setzen Sie Ihr Analysebudget zielgerichtet ein.

Starten Sie noch heute:
google.de/analytics/premium
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